



区域新闻

拆迁事宜一直谈不拢 建湖出现两个“马路钉子户”

近日,网友爆料称,在盐城市建湖县有两个“马路钉子户”,一个在县城西南的颜单镇上,另一个在县城西北的火车站附近,一南一北遥相呼应。昨天,现代快报记者赶赴建湖探访到了网上流传的所谓两个“马路钉子户”。

现代快报记者 陶展 见习记者 姜振军/文 见习记者 姜振军/摄



“钉子户”甲——
位置:颜阳路,位于颜单镇集镇东北侧

现场

房主说 希望拆一还一

房主倪步华告诉记者,他今年59岁,没有工作,平时帮人家加工玻璃维持生计,“老婆生病,每个月都要换一次血,经济非常拮据。”

据悉,拆迁补偿从2010年的17万多一直加到24万,但一直没能达成协议。倪步华表示,自己也不想成为“钉子户”,但自己的房子有218平米,房产证上也有170平米左右,这样的价格实在没法接受,现在自己只希望拆一还一,不谈价钱。

镇政府回应 一碗水要端平

记者从颜单镇镇政府了解到,拓宽改建这条作为集镇通往县城的北干道时,30户左右的居民都顺利搬迁。

“已经最大优惠地给予安置补偿,但房主还是不同意让道。”颜单镇副镇长马晓告诉记者,无奈之下,两三个月前,道路只能简易通车,遗憾地留下了这“马路钉子户”。

马晓说,拆迁不能强制,那么多户都拆了,家庭困难政府可以考虑,但是要一碗水端平。



“钉子户”乙——
位置:站前路,位于建湖火车站南侧

现场

村里说 一直谈不下来

记者在远处就看到一堵白色的墙面挡住了大半个路面,走近一看,房子两侧被围墙围住,铁大门紧锁。村民老徐告诉记者,这个房屋好多年没人住了,房主的子女都在南京,根本无法联系。

因为“钉子户”占着三分之二的路面,只留下了南侧窄窄的泥路,而且坑坑洼洼,过往的司机们表示,坑太深了,如果下雨,这条小路相当危险。

房主儿女说 没有兑现承诺

几经周折,昨天下午,记者联系上了在南京工作的房主女儿崔华。

她告诉记者,他们也想早日拆掉路中央的房子,是当地政府没有按照此前的协议和承诺兑现,现在他们主动找建湖县相关负责人要求兑现承诺,可他们一直不接电话。

“我到相关部门查过,这个拆迁当时就没有任何手续。”当晚,崔华的弟弟崔水东打来电话说。

年关岁末,往哪跑

突发奇想去抢劫 打算“干了这票”过大年

快报讯(记者 陈超 蒋文龙)

12月24日,快报报道了上周日晚间苏州一男子用砖砸柜台抢金项链的消息。被当场抓获的犯罪嫌疑人曾某,已经如实供认了自己抢劫金项链的全部罪行。

昨日记者在看守所里采访了已经被刑拘的曾某。曾某1米7多的个头,微胖,穿着黄色的109号看守服,21岁的他看起来有一种与年龄不相称的成熟。他整个左手和右手中指都缠着纱布,是与上来抓他的热心市民纠缠时弄伤的。让人意外的是,抢劫一事居然是他在事发前一小时突发奇想的举动。

记者:为什么要去抢劫?

曾某:缺钱。我没工作,年初刚出来,盗窃,2009年判的,3年零9个月。出来就跟朋友一起混,没有钱挺没面子的。

记者:抢金店是有预谋的?

曾某:没有。就是那天晚上在那边逛,发现人比较少,进门没几步就是柜台,感觉挺好下手,想到缺钱,就去买了把菜刀,停好车,在路边随手捡了块砖头,就进去动手了,前后差不多1个小时吧。当时就想着“干了这票”就回家过年,找个没人认识的地方,做点小生意,过正常人的日子。

记者:缺钱为什么不找份工作呢?

曾某:我2007年就来苏州了,打工赚钱少。我爸妈在西安打工,他们管不了我,也帮不了我什么,也给不了我想要的生活。我做什么事情自己一直很清楚。

年关岁末,往哪躲

工程层层转包 小包工头欠薪失踪 劳动部门责令承建方付清了民工资

快报讯(记者 邢志刚)近日,徐州市劳动和社会保障局联合城乡建设局、市公安局、市政府国有资产监督管理委员会、徐州工商行政管理局、市总工会等5家单位对徐州在建工地进行巡查。检查过程中,根据民工反映的线索,为88名农民工讨回工资近99万元。

拖欠人工工资的工地位于徐州市东三环。12月23日,检查组在该工地检查时,有农民工反映称,“该工地已经4个月没有支付工人工资了,涉及80余名民工。”徐州市劳动监察支队的工作人员通过工程承建方了解到,他们将工程转包给了权某,而权某又将工程转包给了朱某。权某及朱某均无相关资质,承建方称,他们也多次要求权某对工程量进行核算,但权某一直未露面。

当日,检查组对承建方下达了工资举证通知书,要求承建方提供工地施工人员工资单。为维护双方利益,徐州市劳动监察支队要求承建方提供工资单必须由朱某及承建方受委托人和项目部经理签字确认,并且要各工种小包工头都写下承诺书。

在收到承建方提供工资单的当天,专项联合小组的行政执法人员便对承建方下达了限期改正指令书,要求支付职工工资。

据介绍,承建方在限期改正指令书责令改正到期日之前,已将工资通过银行转账方式发放到农民工手上。“此案共涉及农民工88人,追发工资金额为989138.5元。承建方已将银行转账流水凭证交到徐州市劳动监察支队。”

昨天,检查组再次到施工工地进行确认,农民工表示,已足额领取到工资,并对联合小组的执行能力及速度表示满意。



鲨鱼吸癣毒 皮癣不再牛

【皮癣愈苗 T90】是首个海洋生物愈苗制剂,其核心成分“NKT 免疫愈合酶”为 100% 深海鲨鱼软骨提取,与传统药物相比,具备了其他任何产品所不具备的强效的透皮吸收能力,其症状缓解速度之快是其他皮肤病产品所无法比拟的。

60 秒:仅需 60 秒,其药物核心成分 NKT 免疫愈合酶就被皮肤迅速吸收,立刻让你惊喜地感受到意想不到的痒、痛缓解和消失的神奇效果。

第 1 盒:皮屑脱落,红斑范围明显缩小,消失,增厚皮肤变薄,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退,轻症患者全面康复。

第 2 盒:顽固皮癣患者全部皮癌脱落,开始长

出新鲜肤质,97%以上的体、手、足癣已完全治愈,皮炎湿疹患者不痒不肿,一丁点疤痕也没留下。

第 3 盒:受损的皮肤免疫漏洞得到愈合,并建立皮肤免疫屏障,产生永久抗体,皮肤顽疾不再复发。【皮癣愈苗 T90】适用于顽癣、湿疹、皮炎、体癣、手足头癣、顽固性瘙痒、毛周角化症(鸡皮肤)等。

据悉,该药已在我省上市,需要购买的患者可拨专家热线:025-84589050,400-992-7799 电话订购或至南京大华中药店(汉中路 138 号省中医院对面)直接购买,电话订购者可享受买 2 赠 1 优惠活动,市内免费送货 全国免费货到付款



祛眼袋

全国免费电话:4006-025-101

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤、快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合 16-80 岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。

国家专利:已荣获国家专利(认证号: ZL 022 71795.1)

全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等各城市下设 32 家分机构

安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

两节期间,7 折优惠

十六年了,我们专做眼袋!专家热线:13952038666

咨询电话 025-85511148 85511159

地址:南京市新街口汉中路 8 号金轮国际广场写字楼 806(金鹰国际对面)

网址: http://www.91qyd.com



去眼袋专利证书